

# “创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

## 《御景街污水井外溢影响通行》跟踪报道

# 物业已对污水井做吸污处理

本报记者 夏青 摄影报道



处理前



处理后

**【办好了】** 运河区御景街路西的井盖不再冒污水了,被污染的地面也被清理干净。

**【新闻回顾】** 近日,市民李女士向本报记者反映,运河区御景街路西有一个井盖,一直往外冒污水,都流到马路上了。本报以《御景街污水井外溢影响通行》为题对此事进行了报道。

**【部门行动】** 记者就此事联系

了荣万家锦绣天地物业。物业经理王冬表示,接到业主反映的问题后,物业工作人员来到现场查看,找到了污水井冒水的原因:由于周围饭店大量排污,造成污水井堵塞。物业随后联系了吸污车,对污水井里的污物进行了吸污处理,又派物业保洁人员对被污染的地砖进行了冲刷,并修整了受损的地砖。

“污水井不再冒臭水了。感谢晚报关注读者反映的问题,也感谢物业及时清理污水井。”李女士说。

### 扫码看 料更多

运河区御景街路西的井盖不再冒污水了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



地址:沧州职业技术学院南门  
对面

便道上残留着一个废弃底座。底座周围碎石围绕,中间有数根断裂的塑料管,尖头朝上,存在安全隐患。希望有关部门尽快处理,以免路人经过发生危险。

韦殿禄 摄

## 通翔园小区东侧便道

# 道路坑洼 时有积水

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者反映】** 近日,市民王吉仓向本报帮办记者反映,市区解放路通翔园小区东侧便道坑洼不平,市民骑车通过遭受颠簸;雨天坑中积水,车轮轧到松动的地砖,总会溅起泥水。

“便道是方砖铺设的,有的地方松动,有的地方凹陷。希望有关部门能够重新平整路面,排除隐患。”王先生说。

**【现场调查】** 记者接到市民反映的问题后,来到解放路通翔园小区东侧,看到便道有多处坑洼。

便道上铺设的是灰色方砖。记者走了一圈,发现总共有6处坑洼。大坑深约5厘米,浅坑深约3厘米。有的方砖已经松动,且砖与砖之间出现了不小的缝隙。记者仔细观察,一些方砖碎裂,表面磨损严重,便道上有许多小石子。

雨后,记者再次来到现场采访,发现6处坑洼都积满了水(右上图)。有市民骑电动车经过,车轮轧在方砖上,松动的方砖翘起,泥水飞溅。

**【社区回复】** 记者就此事联系了运河区西环办事处通翔社区。社区工作人员详细记录了有关情况,答复会将情况上报,联系相关部门进行维修。



### 扫码看 料更多

市区解放路通翔园小区东侧便道坑洼不平……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 永济东路与交通北大道交叉口西南角

# 草坪上停车 绿地变“斑秃”

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者反映】** 近日,市民薛女士向本报帮办记者反映,新华区永济东路与交通北大道交叉口西南角的草坪上,总有汽车停放。

“绿油油的草坪多养眼啊,就因为总停车,绿草遭受碾压,部分绿地变得光秃秃。希望交管部门加强治理,也希望相关部门安装隔离桩,阻止汽车停到草坪上。”薛女士说。

**【现场调查】** 记者来到永济东路与交通北大道交叉口,在米苏阳光小区东侧找到了那片绿油油的草坪。

草坪西头停着一辆黑色SUV汽车,车轮轧在绿草上。再往东走,停着一辆白色SUV汽车,汽车周围的青草不见了,土层裸露在外。

记者走近观察,草坪青草茂密,可靠近便道的位置损坏较为严重(右图)。尤其便道断开处有一沥青坡道,正对坡道的位置,青草不见,土层外露。

薛女士告诉记者,早上和晚上,草坪上停放的车辆较多,青草长期遭受碾压,绿油油的草地上多处露出黄土地,就像斑秃,难看极了。

“近日,交管部门常来巡查,草坪上乱停车的现象稍有缓解。这么好的草坪,被破坏了太可惜了。希望有关部门想办法保住这片青草地。”薛女士说。

**【有关部门】** 记者就此事联系了新

华区建北办事处建北社区。工作人员记录了有关情况,答复会联系草坪种植单位进行维护,加装隔离桩,阻止汽车停到草坪上。随后,记者又联系了市交警二大队,相关负责人答复会加强永济东路与交通北大道交叉口违法停车的巡查治理。



### 扫码看 料更多

新华区永济东路与交通北大道交叉口西南角的草坪上,总有汽车停放……扫描二维码,记者带你去现场看看。

